Hustorprafyny 1. 7o/

Thomen:  » Poteuzen von posttiven ol négativen Basew

* Potonzom von Trodukten
* Jusrmnt o) 2roreee VO K nmvneraees ke,

- B ham;;d;e Formeln

/?_f;__ %réct»ne

) € (3)°
i ¢ (3))
¢) (-4) }Wé//l/a @) ( )
d) (-2)° (h) {4/3)5
% 2: Berechme und vereintache
a) (26)* (e) (3a%483)7
8) (-28)° () (5#/[44%))
¢) (1.250)" (3) (-24%/¢)’
d) (308)* () (4N
Borethue

— 2) 17-(-1)" nely (1) (-4)° _(-2a)*s (-38)°

4) 1"+ [1)", nels (e) (22)* - (-4 +/34«)
C) a +(Za{) (3&) (ﬁ/ /3%)(2) (ZﬂX) X

HM{; ¢. Boredme | . .
a) (2%)° (@) 2% -(2°)
Hes (37
¢) (5-10° (f)(( ) = (- )"

_/37’6 G Sehrepe als Fotouz
4) g (@) 16a*4*

4) -8 (¢) 294345

¢) 16 6% W) (32t



Bl 6: P lphzione s

e, 7

Ak 3

2y

S

%. . 5&%’655? ol n@ Al

%. /1: Borectne X

4) & (¢x - %)
4) 2% /39,*5—) (@) 5x-[(3a- 5’1)«3[4_,_2%)]
¢) Bala-3(a-22)] (i,e/ Zxty[(3x -y)- 2[x+25)]
(bse audd moc) / 28 - [4(3-24)—4(2ar5)]
) 3(x-~ 2)=2(-5+x)
£) x(2x-a)= Zx(/{+x) s
¢/ "{3’<+ﬂ)«~3x2= ¢4 |
Cine ewostelie Zohl vt Quersumnt 5wt eme Zetmer-
Sller, ol vem 2 beinor St ok dffe Einbr=ir Wie heds?
Ao l?
Line Myer st tevte 20 Tl AHer #E

Ih .Z¢ %hf@l/f W/"?/S’lré ﬂéﬂ/ae/f So z 5’?/"7 //V"?
e alt S wie e heute?

re Tochter,
hyre 70_6’4/&;

Lo EFT

7) /4-#‘5—-/—0)-[2&(*/&—»0)
2) //Y«Zﬂ+3c)-ﬂ3a—2%+c/
¢) ///%ﬂv‘d}z.—/z«%‘z’fz
z) (a2 1) (-2 |
e) [242+'3)-/242’ﬂ "3)
) [ﬂ+2ﬂ)1¢[/{'2—5)2’
g) (a+8)°=(1-8)°

AUS

/x+44)7’,/x«¢/7’ 6%




/s fér/ﬂ?myéq L 7el

——

5
¢) { wenn =0 od. m gerade f)};;:f%g
/)-—f;v%u e ungerane 2 8ab 2"

e) ¢/9 e) 2% %4’

#) -8/27 £)1254°/164¢7

;}—-n’ﬁ‘/c’
ﬁ/ -8/27 0/, 15
h) a%/243 h)-a*4%/c
3 a) 0 wern n=0 od n yem/e 4 a) 64

9 wenn n ungerane 4) 728

«ﬂ/ 2 weun n=70 od. ﬂfmﬂ’ f c) 25-f0°_ 25 poo'vo0
D wenn n ungeree 2) 192

c) -184° e) #29

a) - 204 * t) 246
e) ba?+280°
£) 65a*x®
5 4) (2a) 33 6.4) Yax - Tay

8) (-24) 4) 6ab - 04

¢) (48%)*=(28)" c) 18af - é2*

d/ [44-@772 ﬂ// ~556x

e) (__3‘142)3 é‘}szy-_{Oxzyz

£) (3ax%)° £) 6a- gars - 04
7 ﬂ} X=-Y g) 35

b) x=3 wenn a0,
sonst wibestigm€

C) x=€ woun b£0,
sonst wnbeshimimt

9.) Tchdor 65, 1utter 267

10.4) 2a% 8% %+ 2l +ac-24c

B) 3a% 8% 3% g4l +fpac -84
c) 2ab +2ac+ 24c ‘

Ad) a“-1
e)yg¥-2a3%-3a-3
f)8at

9 ) éak +283




/‘ﬂ/ﬁ’fér ,”0;1%7 2. Ter/
’ Bihom&cée 7o
. p‘;:é;mw”%@

o ¥/

Wolthesn Torm miuss wian Urbr e Petgees, AsS s2rie
1t Baoes, /”—*f//z

’%ﬁ’/}f‘ 1
~ s Gamze gfs dhe Kugiinl €

sclweiben ka7

2) 4%+ 208 +7 @) x*ry*+’
2) 1+2x+ 7 (£) x*+ ¢y 2, 7
c) xz-2x+7 [;) x""-Zx’y-/—?
g) 9 —6wxt () G-t

s sont! ener Dliyene

/beﬁ. 2 Schrecoe als Frodtikt ecer Stfr

4) x=-¢ () Ix* ~ 16y *
£) Yx* -y * (e) 25xf7"',1622
c) 16xy* —2* (£) 36x* =4

r

s

Quatiant wit 5’?/%/4’%@ bcen,

Sctmilore  Flanktmenpe wit
o o junerhalh vorn Lot
o nitier bed A ak bel B
o iGher ber A ﬂ/f wer C
s weitor ale Z2cm von [ eurfernt

&—
A ‘ —*5
Al 4:  Bespinme #e Tungy- | Aub 5 Wie gross sia 212
%f(ée/ ran Drereck ABC l?x/VIeM;/t//hl/e/ i ernem
, a) Quartent .
0 / g Z) ,@ﬂe/m;m('y% Fitnteck 7
¢) regetndssiges, Newneck?”

¢
@ A) v n - Eck mt n>27

/A



/7 //J’l%}miy 2. 7ed

1 a) 4% (e) Zxy
4; ;(z (f) &xy
C ( ) 2
ﬂl) a? [f} 32)(2-
Z.a) (rr2)(x-2) (c) (Bx+4y) (3x-ty)
4) (2x+y)-(2x-y) (e) (5xy+42)- (5xy-42)
¢) (4xy +22)-(bxy-22) (£) (6x+y/2) (6x-4/2)

‘f.) o 40°
\__/ B=¥=%0°

ama—

c) 140°
A) 180°-360%,




